

移动互联网应用程序管理新规今年8月1日起实施 建立健全未成年人保护等管理制度

新华社电 国家互联网信息办公室14日发布新修订的《移动互联网应用程序信息服务管理规定》。新规定要求,应用程序提供者和应用程序分发平台应当履行信息内容管理主体责任,建立健全信息内容安全管理、

信息内容生态治理、数据安全和个人信息保护、未成年人保护等管理制度,确保网络安全,维护良好网络生态。

据国家网信办有关负责人介绍,《移动互联网应用程序信息服务管理规定》自2016年8月1日施行以来,

对于维护网络信息内容生态,保护公民、法人和其他组织的合法权益发挥了积极作用。但随着移动应用程序快速发展、广泛应用,新情况新问题不断出现,需要适应形势发展进行修订完善。

新规定共27条,包括信

息内容主体责任、真实身份信息认证、分类管理、行业自律、社会监督及行政管理等条款,将于2022年8月1日起施行。

新规定明确,应用程序提供者应当对信息内容呈现结果负责,不得生产传播违

法信息,自觉防范和抵制不良信息。同时,要求应用程序提供者和应用程序分发平台应当自觉接受社会监督,设置醒目、便捷的投诉举报入口,公布投诉举报方式,健全受理、处置、反馈等机制,及时处理公众投诉举报。



『超级月亮』闪亮夜空 明天『五星连珠』奇景还将上演

2022年6月14日20点10分许,“超级月亮”惊艳亮相郑州上空。

这轮满月可不一般,它是近地点满月,也就是公众所熟知的“超级月亮”,而且还是本年度“第二大满月”。

16日,太阳系八颗行星中的水星将迎来今年第二次西大距。在西大距前后的数天时间内,水星的观测条件也都还可以。这期间的日出前,水星会与金星、火星、木星、土星从左到右,由低到高,几乎排成一条线,横跨从东方到南方的天空,上演罕见的“五星连珠”奇景。
正观新闻·郑州晚报记者 李新华 图

■ 聚焦疫情防控

天堂超市酒吧被立案调查

多部门组成联合调查组
从快从严从重查处

新华社电 记者14日从北京市获悉,鉴于天堂超市酒吧引发聚集性疫情,北京依法对天堂超市酒吧立案调查,多个部门已组成联合调查组,从快从严从重查处。

记者从14日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,6月14日0时至15时,新增本土新冠肺炎病毒感染者30例,均为隔离观察人员。

据了解,为最快速度阻断病毒传播,北京对全市酒吧、夜店、KTV、网吧等娱乐场所进行全覆盖大检查,将相关地下空间以及不合格的

娱乐场所全部关停。

北京市要求各区强化督导检查,所有公共场所都要严格落实逐人测温、扫码验码,不能以亮码代替扫码,并查验72小时内核酸阴性证明等,确保“逢进必扫、逢扫必验、不漏一人”。

6月9日0时至13日15时,涉天堂超市酒吧聚集性疫情累计报告228例感染者。

北京市疾病预防控制中心副主任刘晓峰介绍,当前北京市疫情防控处于关键时期,涉天堂超市酒吧聚集性疫情感染者活动范围广,增加了处置的复杂性。

权威专家解读

影响核酸检测咽拭子采样五个因素

新华社电 核酸检测是落实“四早”的科学有效手段,为疫情防控工作起到“前哨”的关键作用。核酸采样作为核酸检测过程中的重要一环,如何保障核酸采样的规范性?影响咽拭子采样的因素有哪些?国务院联防联控机制有关专家作出权威解答。

采样是核酸检测的重要环节。国务院联防联控机制综合组近日印发《关于进一步加强新冠病毒核酸采样质量管理工作的通知》,要求进一步提高核酸采样的规范性和准确性。

北京市卫生健康委副主任李昂介绍,影响咽拭子采样的因素包括咽拭子采集的深度、与黏膜接触的时间、取样的力度、采样者和被采样者之间的身高差距和被采样者在采集过程中配合程度等

五个方面。

“在采集咽拭子的过程中,被采集者需要头部微仰,嘴要略微张大,露出两侧的咽扁桃腺,采样者需要在两侧的咽扁桃腺和咽后壁进行采样。”李昂提示,公众在参加核酸检测时,要积极配合采样人员,按照现场要求,规范做好采样配合动作,确保采样效果。

“采样拭子属于医疗器械,最基本的标准就是无毒无害。”李明介绍,采样拭子不是棉签,它的材质是聚酯或者尼龙纤维。做采样拭子时,是成百万个微小的纤维垂直均匀地覆盖在拭子柄端上面。采样拭子是刷口腔里的咽后壁取细胞,再把采样拭子放到采样管里,因为用的是聚酯或者尼龙纤维,就很容易脱到保存液里,后续由实验室进行相关检测。